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NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica  
pozýva na ďalšie podujatie z cyklu  

 

PRÍBEHY V MÚZEU 
Životné pokušenia 

 

6. 8. 2022 • 10:00 – 18:00 h •  

expozícia Líce a rub peňazí • Štefánikovo nám. 10/19, Kremnica 
 

 

 
Príďte do múzea! Prečo? Pre príbehy 
a pre hrsť dukátov... a nechajte sa 
vtiahnuť do zaujímavého rozprávania 
spisovateľa Juraja Červenáka. 
 
NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica 
pripravilo na leto ďalšie podujatie z cyklu 
Príbehy v múzeu tentoraz s podtitulom 
Životné pokušenia. Hlavnou témou celého 
podujatia budú životné pokušenia ľudí na 
pozadí skvelej knihy „Pre hrsť dukátov.“ 
Týmto podujatím sa zapájame do letnej 
ponuky Múzea mincí a medailí určenej 
širokej verejnosti.  

Príbehy v múzeu ožijú toto leto opäť v expozícii Líce a rub peňazí v sobotu 6. augusta 2022.    
 
Hneď k prvému pokušeniu nás zavedie predstavenie „O rybárovi a zlatej rybke.“ O 11:00 h zahrá 
Divadlo Etudy pre najmenších návštevníkov známu rozprávku. V činohernom divadelnom 
spracovaní klasickej predlohy od bratov Grimmovcov sa tvorcovia zamerali na poučenie, ktoré 
poukazuje na silu skromnosti a dobrosrdečnosti, napriek pokušeniam, ktoré prináša nielen 
stretnutie so zlatou rybkou, ale často i sám život. Predstavenie potrvá 35 minút. 
 
Nástrahy druhého pokušenia – peňazí a súvisiacich dopadov pri nesprávnom konaní s peniazmi 
objasnia členovia tímu 5peňazí počas interaktívnych workshopov. Rodičia s deťmi vstúpia do 
príbehu peňazí a tím 5peňazí im zaujímavými, praktickými a poučnými aktivitami pomôže 
spoznávať svet súčasných peňazí. Aktívnym zapojením sa do diania si spoločne vyskúšajú ako 
uvažovať o hodnote svojich peňazí, predchádzať, alebo dokonca vedome sa strániť rôznym 
pokušeniam. 
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O ďalších životných pokušeniach sa dozviete počas stretnutia 
s Jurajom Červenákom, autorom skvelej knihy „Pre hrsť dukátov.“ 
Jeho rozprávanie o ôsmej knihe z cyklu historických detektívok 
nás zavedie do dávnej histórie, do obdobia horúceho leta roku 
1601. V kremnickej mincovni, kde z drahých kovov vyťažených 
v uhorských banských mestách razia najlepšie dukáty, toliare či 
groše v celej ríši, došlo k vážnemu incidentu. Akému? To sa 
dozviete v príbehu priamo od Juraja Červenáka.  
 
Rozhovory s Jurajom Červenákom bude viesť novinárka Iva 
Zigová spolu s historikom múzea Danielom Haas Kianičkom. 
V závere besedy máme pripravený aj krátky kvíz, výhercovia 
získajú knihu Pre hrsť dukátov aj s podpisom autora.   
  

 

Záver podujatia sa bude niesť v pokušení dobrého vínka       Pán Martin Varhaňovský a Daniel 
Haas Kianička porozprávajú príbeh kremnického vína – vína starých miest Ringbürger. 
Rozprávanie bude spojené aj s malou ochutnávkou.  
 
Na návštevníkov podujatia čaká aj pár zaujímavých prekvapení, ktoré im budú odhalené počas 
komentovaných prehliadok v dobových kostýmoch. Vypočujú si tajuplné príbehy k exponátom, 
ktoré nie sú v expozícii bežne vystavené. 
 
Počas celého dňa sa budú odohrávať aktivity aj v interiéri expozície, ale väčšina programu bude 
situovaná v priestore vnútorného nádvoria múzea. V expozícii bude znieť príbeh z audio knihy 
„Pre hrsť dukátov“ a návštevníci sa tak popri prehliadke vystavených exponátov môžu započúvať 
do deja príhody, ktorá sa odohrala v Kremnici pred viac ako 400 rokmi. Určite nevynechajte ani 
krátku návštevu mučiarne v Bielej veži, miesto kde putovali ľudia, ktorí podľahli rôznym životným 
pokušeniam. 
 
Nenechajte si ujsť čaro príbehov v múzeu plnom zážitkov, no tiež historických reálií. Príďte zažiť 
životné pokušenia ukryté v príbehoch!                           

 
Z programu: 
• divadelné predstavenie pre deti „O rybárovi a zlatej rybke“ / o 11:00 h na nádvorí múzea 
• rozhovory s Jurajom Červenákom / o 15:00 h na nádvorí múzea 
• príbeh kremnického vína Ringbürger / o 17:00 h na nádvorí múzea 
• komentované prehliadky v dobových kostýmoch / o 10:00 / o 13:00 / o 14:00 h 
• interaktívne workshopy s tímom 5peňazí / počas celého dňa 
• ryžovanie zlata 

• razba mincí 

• kútik spoločenských hier  
 
Zmena programu vyhradená. 
 
.............................................................. 
Vstupné na podujatie: 3 € dospelí / 1,50 € deti, študenti, seniori, ZŤP  
Vstupné na ochutnávku vína: 3 € / dospelá osoba 


